

Джим Кэрри напугал присутствовавших на съемках нового фильма «Лжец, лжец» в Калифорнии. Когда после обеденного перерыва режиссер возобновил работу, Джим в одном из дублей забыл свой текст. Расстроившись, он страшно наорал на юную актрису Мойру Тирни: «Это все ты! Не смотри на меня так! Ты надо мной издеваешься!»

Мойра разрыдалась и заперлась в трейлере, откуда ее не удалось извлечь никому. А Джим все не унимался: пинками погнал с площадки 150 статистов, а затем набросился на ни в чем не повинный джип, мирно стоявший в декорации. Сначала артист измолотил его кулаками, потом, не жалея собственных дорогостоящих часов, ободрал с их помощью краску с бедной машины, нанеся тем самым ущерб продюсеру в 37 тысяч долларов.

Съемки пришлось прекратить, ведь администрации потребова-

лось несколько дней, чтобы пригнать новый автомобиль. Агент Джима объяснил, что таким образом артист входил в роль несчастного отца. «Сами виноваты, — добавил он, — я же предупреждал, что мой клиент настолько сильно выкладывается на съемках за утро, что после обеденного перерыва спокойно работать не может».

Правда, злые языки утверждают, что причина столь яростного гнева в другом: последняя картина Кэрри «Кабельщик» с треском провалилась в прокате, сильно понизив акции актера, до того момента получавшего за роль 20 миллионов долларов. Утверждают, что, если так пойдет и дальше, Джим загремит в психушку.

Охладить разрушительный темперамент звезды пока под силу лишь его невесте Лорен Холли. Как только она появляется на съемках, Джим начинает вилять хвостом, как нашкодивший щенок.

КЭРРИ — КАНДИДАТ

В ПСИХУШКУ

Семь дней. — 1996. — 21 — 27 окт. — с. 10



ПРИ ЛОРЕН ДЖИМ ВСЕГДА УЛЫБАЕТСЯ